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A tanévzáró ünnepségen 
38 diák kapott jutalmat 
kitûnô tanulmányi eredményéért
A Székely Bertalan Általános Iskolában a ballagást követô héten június 21-én

tartották a tanévzáró ünnepséget. A tanévet lezáró programon részt vett Vécsey

László polgármester és Jámbor Lajos jegyzô. Greffné Kállai Tünde az iskola

igazgatója ünnepi beszédében elmondta, hogy „a vezetôváltások során az I. fé-

lév feladata a meglévô rend megtartása volt, a II. félévtôl pedig az új feladatok

megvalósítása került fókuszba.” Az iskolában 24 nyolcadikos végzett, 6 fô gim-

náziumban, 14 fô szakközépiskolában és 4 fô szakiskolában folytatja tanulmá-

nyait. Az iskola tanulmányi átlaga 4,08 volt. Kitûnô tanulmányi eredménnyel 38

diák zárta az évet, akik könyvjutalmat és egy családi hétvégére szóló belépôt

kaptak, melyet Kocsis Tamás, a Faluház munkatársa ajánlott fel. Greffné Kállai

Tünde külön gratulált Baranyai Borbála 7.b osztályos tanulónak, aki a Less

Nándor Országos Földrajzversenyen, Miskolcon 200 tanuló közül az elôkelô

15. helyezést érte le. A gratulációból kijutott a felkészítô tanárnak Aranyossy

Emôkének is. Oklevelet kaptak azok a szülôk is, akik az iskola életében aktív

szerepet vállaltak. Vécsey László polgármester sok sikert és tartalmas szünidôt

kívánt az iskola tanulóinak és dolgozóinak. Az ünnepi mûsorban több osztály is

fellépett.

Az igazgató asszony végezetül elmondta, hogy nyáron iskolatitkári ügyeletet
tartanak minden szerdán 8.00-12.00-ig, a diákok pedig szerdánként és pénte-

kenként ingyenesen pingpongozhatnak, kosárlabdázhatnak és focizhatnak. A

tornateremben a Szadai Sportegyesület térítésmentesen várja az iskola diák-

jait a nyári sportfoglalkozásokra, a szabadidô hasznos eltöltésére! Tankönyv-
osztás augusztus 23-án és 24-én 8.00-16.00 óráig lesz. A javító és osztályo-
zó vizsgákat augusztus 30-án 9 órától bonyolítják le. A tanévnyitó ünnepsé-
get szeptember 3-án 8 órától rendezik meg. A vakáció alatt minden információt

a www.szadaiskola.hu címen is megtalálnak. (Fotók a címlapon)

Esztergomi hajókirándulás
Június utolsó hetében hajókiránduláson
vettünk részt az Idôsek Nappali Klubjá-
nak tagjaival. Az idô kellemes volt, ideá-
lis a kiránduláshoz. A közel háromórás
hajóút jó hangulatban, beszélgetéssel, és
a Duna-kanyar páratlan panorámájának
fotózásával telt el. 
Esztergomban, csapatunk egy része a vá-
rosban sétált, fagyizott, másik része meg-
tekinthette a Bazilikát és a várat.

Kirándulásunk befejeztével egy kellemes ebédet fogyasztottunk el a
kikötôben lévô Szalma Csárdában. A hajónk négy óra után indult
vissza Vácra, hazafelé élményekkel gazdagodva, kicsit fáradtan be-
széltük át a nap történéseit.

Á. Bicskeiné Ôri Ildikó
m.b. klubvezetô

Fiatal állatorvosnô a rendelôben
Dr. Mohai Imre állatorvos nem szakad el Szadától

Három éve nyitott rendelôt a Szadán már évtizedek

óta dolgozó dr. Mohai Imre állatorvos. Akkor bemu-

tattuk a rendelôt és az állatorvos urat. Mesélt arról

a folyamatról, ami a döntését megalapozta, miért is

vert tábort a veresegyházi, jól felszerelt rendelôje

mellé még egyet Szadán. Örömmel mesélt arról,

hogy a szadaiak felfedezték, megszerették és szí-

vesen látogatják a Dózsa György út felôl jól látható,

a presszó udvara felôl bejáratos kis rendelôt.

Amint azt induláskor is tervezte, fiatal kollégákat is

bevont a rendelô mûködtetésébe, így az akkor

még egyetemista Vada Edinát is. Kézenfekvô megoldás volt ez mindkettôjük

számára, hiszen Edina már tíz éve Szadán lakik, naponta a Kisfaludy utcá-

ból járt az Állatorvosi Egyetemre.

Tavaly ôsszel, diplomával a kezében „munkára jelentkezett”, aminek a gyü-

mölcse mára ért be. Július 1-jével ô vette át a Dózsa György út 68. alatti ál-

latorvosi rendelô üzemeltetését, egyelôre változatlan rendelési idôvel.

Beszéljen errôl az életében jelentôs változásról Dr. Vada Edina!

„Évek óta örömmel jártam Mohai doktor rendelôibe, mert hasznos és tanul-

ságos volt látni az ott folyó gyógyító munkát. Az egyetemrôl friss diplomával

kikerülve minden fiatal állatorvos vágya, hogy egyedül dolgozhasson saját

rendelôjében. Évfolyamtársaimtól hallottam, hogy milyen nehezen találtak

lakóhelyükhöz közel olyan rendelôt, ahol szívesen fogadták és hagyták is

dolgozni ôket. Mohai doktor hívott már a diplomaosztás után, de megadta

azt a lehetôséget, hogy a döntést én magam hozzam meg. 

A szadai rendelôt már eddig is szerettem. Amióta itt lakunk sokan megismer-

tek és én is otthonosan mozgom a településen. Nagyon örülök, hogy kipró-

bálhatom a saját erômet és a rendelôi munkát a saját elképzelésem szerint

alakíthatom tovább.

Természetesen nem szakadunk el egymástól ezzel a lépéssel, hiszen a ve-

resegyházi rendelô továbbra is megmarad diagnosztikai és sebészeti háttér-

nek és azt is tervezzük, hogy Mohai doktor alkalmanként továbbra is részt

vesz majd az itteni rendelésben. Szeretném a napi rendelési idôt meg-

hosszabbítani és arra is lehetôséget adni, hogy a késôn hazaérkezôk nyu-

godtan felkereshessenek akár este nyolc óra után is.

Nagy izgalommal várom azt, hogy a szadai kutya és macska gazdik meglá-

togassanak kedvenceikkel. És még egy gondolat. Már az egyetemi évek

alatt sokat foglalkoztam az egzotikus állatokkal, amiket egyre nagyobb

számban tartanak hobbiból Szadán is. Velük is nagyon szívesen foglalko-

zom, hiszen otthon is tartok ilyen kedvenceket.”

Dr. Vada Edina
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Meghívó

Szent István államalapító királyunk
és az új kenyér tiszteletére rendezendô

községi ünnepi megemlékezésre.

Az ünnepség
2012. augusztus 20-án 10 órakor

kezdôdik a katolikus templom kertjében.

Beszédet mond: 
Vécsey László Szada polgármestere, 

országgyûlési képviselô

Felkelt a napunk… 
címen ünnepi mûsorral szerepel 

a Színházikó csoport

Ökumenikus igeválasztás 
és az új kenyér megáldása 

a szadai egyházi közösségek képviselôivel.

Szent István napi terített asztalunknál 
mindenkit szeretettel várunk!

Vadkár elhárító vadászat Szadán 
Ezúton hívjuk fel a lakosság figyelmét, hogy Szada külte-
rületén augusztusban (Irtványok, Fölöslegek, Hosszúk és
Négerföldek területein) vadkár elhárító vadászatot hajt
végre a Csíkvölgyi Vass Albert Vadásztársaság. A vadá-
szatok augusztusban szürkülettôl napkeltéig tartanak.

Illés András

Jótékonysági Koncert
Szadán

a Szadai Katolikus Közösség 

jótékonysági koncertet szervez 
augusztus 5-én 17 órától 

a Szadai Római Katolikus Közösségi Házban

Közremûködik: Langer Ágnes – hegedû, 
és a Szadai Katolikus Ifjúsági Hittan

Kamarakórusa

A koncert bevételét teljes egészében a pilisi állami gon-
dozott gyerekek nyári táboroztatására fordítják. A tábort

a Szadai Katolikus Közösség fiataljai szervezik.

A belépés díjtalan, minden adományt hálásan
köszönnek a gyerekek nevében!

„Szent István Napi 
Sokadalom”

augusztus 19-én 
a sportpályán

Idén a hagyományoktól eltérôen
augusztus 19-én (vasárnap)

várják a szervezôk 
a szórakozni vágyókat 
a Szadai Sportpályán,

híres fellépôkkel, finomságokkal és
tûzijátékkal

A részletes programról a szervezôk
augusztus elején plakátokon 
és a falu honlapján értesítik 

a lakosságot

Méhzárlat 
elrendelése

Tájékoztatunk minden érdekeltet, hogy a
Gödöllô Kerületi Állategészségügyi és
Élelmiszer-ellenôrzô Hivatal kerületi fô-
állatorvosa a mézelô méhek nyúlós köl-
tésrothadása miatt 2012. július 20-tól
méhzárlatot rendel el a mézelô méhekre,
a termékeikre, a velük érintkezésbe ke-
rült ragályfogó tárgyakra. Szada, Veres-
egyház, Erdôkertes és Gödöllô közigaz-
gatási területén. Vándorméhészek letele-
pítése nem engedélyezhetô. A zárlat
enyhítésérôl, illetve feloldásáról a hivatal
intézkedik.

Dr. Szalay Orsolya 
kerületi fôállatorvos
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Az ülésen kilenc napirendi pontot tárgyaltak, beszámoltak az intéz-
ményvezetôk, két témában tartott tájékoztatót a polgármester, há-
rom jegyzôi elôterjesztés volt. A napirendek elôtt az intézményve-
zetôk számoltak be a két ülés között történt legfontosabb esemé-
nyekrôl.
GGrreeffffnnéé  KKáállllaaii  TTüünnddee  a Székely Bertalan Általános Iskola igazgató-
ja az elmúlt tanév munkájáról, valamint a 2012/2013. oktatási év
elôkészítésérôl tájékoztatta a testületet. Elmondta, hogy 217 tanu-
ló vehette át a bizonyítványát. A 3. évfolyamon összevonás történt,
ezért 15 tanuló hagyja el az iskolát. Jövôre a pedagógus létszámot
30-ról 27 fôre kell csökkenteniük. A következô tanévben a tan-
tárgyfelosztás tervezete alapján a 25,5 státuszt 27 tanárral tudják el-
látni. (ebbôl hárman félállásban dolgoznak majd) ezzel 5,8 millió
forintot takarítanak meg. Szeptembertôl informatikus tanárt keres-
nek. A pedagógiai programjukat a Diákönkormányzat és az SZMK
is támogatja, ugyanezt kérte a testülettôl is. Az igazgató asszony
örömmel jelentette be, hogy a jótékonysági est bevételébôl lecserél-
ték a padok munkalapját. A képviselôk egyhangúan elfogadták a be-
számolót és támogatták a pedagógiai programot is.
AA  kkééppvviisseellôô--tteessttüülleett  aazz  öönnkkoorrmmáánnyyzzaatt  22001122..  éévvii  kkööllttssééggvveettéésséébbee
bbeeééppíítteetttt  kkeerreetteenn  ffeellüüll  115500..000000,,--  FFtt++ÁÁffaa  öösssszzeeggggeell  ttáámmooggaattjjaa  aa  SSzzéé--
kkeellyy  BBeerrttaallaann  ÁÁllttaalláánnooss  IIsskkoollaa  nnyyáárrii  kkaarrbbaannttaarrttáássáátt  ééss  ffeellúújjííttáássáátt..  A
felújítási munkálatok tartalmazzák a festést, a burkolatok cseréjét,
nyílászárók javítását, küszöbsín, küszöb cseréjét, egyéb asztalos
munkálatok elvégzését. Vécsey László polgármester elmondta,
hogy szeptemberre várható az iskolában az energetikai felújítás. A
normális mûködéshez összesen öt tanterem kellene még. Önerôbôl
minimális átalakítással plusz két tanteremet tudnak kialakítani. 
AA  SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  NNaappkköözziiootttthhoonnooss  ÓÓvvooddaa  bbeesszzáámmoollóójjáátt  sszziinnttéénn
eeggyyhhaannggúúaann  eellffooggaaddttáákk..  
BBeesszzáámmoolltt  aa  MMeesseehháázz  WWaallddoorrff  ÓÓvvooddaa  iiss..
A beszámolót kiegészítve Unger Róbertné óvónô bemutatta a Sza-
dai Meseház Kulturális Alapítvány új elnökét Hargitai Évát, aki Ha-
ás Ildikó helyére lépett. Az elmúlt évben több nyertes pályázata is
volt az óvodának. Kisebb léptékû pályázatból elkészült a kerítés,
amihez hozzájárultak a szülôk és az óvónôk. Civil Licit Nonprofit
pályázaton 3 napos táborozási lehetôséget nyertek, ezzel 30 galga-
mácsai rászoruló gyermeket tudtak Szadán táboroztatni. 
AA  bbeesszzáámmoollóókk  ssoorráátt  aa  KKöözzhhaasszznnúú  KKuullttuurráálliiss  AAllaappííttvváánnyy  SSzzaaddááéérrtt  bbee--
sszzáámmoollóójjaa  ééss  aa  SSzzaaddaaii  TTáájjhháázz  ttáájjéékkoozzttaattóójjaa  kköövveettttee.. Elôbbit Galambos
Gáborné, utóbbit Novák Lászlóné ismertette a képviselôkkel. A tájé-
koztatókból kiderült, hogy még nyáron kicserélik a Tájház tetejét és
elkészül a kerítés is. Novák Lászlóné külön megköszönte, hogy az is-
kola beépíti a munkájába a szadai néphagyományokról szóló tudást.

68 millió forint értékben selejteztek le berendezéseket 
a veresegyházi szennyvíztisztítóban
„Szennyvíztisztító bôvítés, korszerûsítés és csatornaépítés a veres-
egyházi agglomeráció területén” címû projekt szennyvíztisztító ki-
vitelezése során vált szükségessé a selejtezés. 

Javaslatot készül a belterületi utak felújításának 
és a csapadékvíz elvezetés kiépítésének ütemezésére
Az ütemezés 2012-2014 közötti idôszakra vonatkozna. Vécsey
László polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy csak egy napra-
kész nyilvántartással tud pályázni az önkormányzat, az ütemterv el-
készülte után engedélyezési terveket tudnak készíteni, és a lehetô-
ségeket is meg tudják hirdetni a lakosság felé. Ezzel az ütemtervvel
Szada útprogramja újra indulhat. Az elôkészítést Drozdik Béla mû-

szaki fôtanácsosra és Illés Szabolcsra a Szada-Nova Kft. ügyvezetô-
jére bízták. Oroszi Sándor Szódás képviselô a vízkárok és az esôvíz
által lezúduló kômosások miatt elsôként a Csatári utat javasolta
rendbe hozni kôtöltéssel, valamint a Kisfaludy út egy szakaszát. Sze-
rinte problémák vannak még a Borkô utcánál és a Szabadság utcá-
nál, ott is a lezúduló víz okoz károkat. 

Megoldódhat a sportpálya locsolása
Három lehetôség merült fel az öntözésre. A vizet a meglévô
DMRV kútból, esetleg új kút fúrásával, vagy vezetékes hálózatról
történô locsolással nyerhetnék. A Pénzügyi és Általános Bizottság-
nak a szeptemberi testületi ülésre kell elôterjesztést készíteni arról,
hogy az egyes variációk esetén milyen költségek merülhetnek fel.
Az egyebek napirendi pontok között OOrroosszzii  SSáánnddoorr  SSüünnii kérte,
hogy a balesetveszély csökkentése érdekében a Határ út sarkára sze-
reltessenek fel egy tükröt. 
VVééccsseeyy  LLáásszzllóó  pedig javasolta, hogy a Kisfaludy utca-Dózsa György út
keresztezôdésében a biztonságos közlekedés érdekében háromlámpás
fényjelzô készülékkel biztosított kijelölt gyalogátkelôhelyet építsenek
Ennek elkészítéséhez vázlattervet, valamint költségbecslést kért.

Zárt ülésen döntöttek a Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és
Könyvtár vezetôi állására kiírt pályázatról
A négy érvényes pályázatot benyújtó jelölt közül a képviselô-testü-
let a jelenlegi igazgatót, Juhászné Bankó Erzsébetet támogatta.

P. Gy.

Dr. Molnár Andrea 
Ügyvédi Iroda

2100 Gödöllô, Dózsa György út 88–90.
Telefon/fax: 06-28-515-500, 06-28-410-826
Mobil: 06-70-605-3440
E-mail: drmolnarandrea@yahoo.com

§

JOGI TANÁCSADÁS, OKIRAT KÉSZÍTÉS,
POLGÁRI ÜGYEK, BÜNTETÔ ÜGYEK,

CÉGALAPÍTÁS, CÉGMÓDOSÍTÁS

Javaslatot készül a belterületi utak felújításának 
és a csapadékvíz elvezetés kiépítésének ütemezésére

Tudósítás a képviselô-testület június 28-án megtartott ülésérôl

A beszámolókat egyhangúan szavaztak meg
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Már hagyomány, hogy a falu
egyik legnagyobb kulturális ren-
dezvényén, a Székely Bertalan
Napon adják át a képviselô-testü-
let által adományozható kitünte-
téseket. Május 13-án a legrango-
sabb elismerést – „Szada dísz-
polgára” címet – Novák Lászlóné,
a Tájház vezetôje vehette át. Az
indoklásból kiderült, hogy az EL-
TE magyar-néprajz szakán 1963-

ban végzett Novák Lászlóné már 28 éve van jelen a község gazdasági, tár-
sadalmi, és mûvészeti életében. Kiemelkedô munkásságával maradandót al-
kotott, a szadai kultúra, és a mûvészet területén. Idézet az indoklásból:
„1974 -1980-ig a szadai Székely Bertalan Általános Iskola igazgatója volt. Az
ô kezdeményezésére ebben az idôszakban kezdték el Szító Mária tanítónô-
vel közösen a szadai néprajzkincs gyûjtését. A gyûjtés során elôkerült nép-
mûvészeti tárgyak, viseletek, hímzések alapozták meg a szadai néprajzi
gyûjteményt. Ez kezdetben a Székely Bertalan lakóházban, majd az elsô táj-
házban talált (Kossuth Lajos utca) otthonra. 1980-ban megválik az iskolától,
de néprajzosként szakértelmével, legjobb tudásával folyamatosan továbbra
is jelen van Szada életében: aktívan részt vesz a szadai néphagyományok, a
falu néprajzi örökségének gondozásában. Szító Máriával való közös munká-
juk során teljesedik ki az egyre elismertebbé váló szadai hagyományôrzés.
Megalakul az Asszonykórus, a Szadai Népi Együttes. Szintén közös munká-
juk eredményeként elkészül a „Sej, Szada…” címû könyv, benne a szadai
folklór gyöngyszemeivel, amely mostanáig a leghitelesebb forrása a szadai
gyerekjátékoknak, népdaloknak és szokásoknak. A Székely Bertalan ÁMK
programjába - az országban elôször – bekerül, és tantárgyként foglalkoznak
a magyar néphagyományokkal, kiemelten a szûkebb környezet a galgamen-
ti és a szadai hagyományok megismertetésével. 2010-ben a képviselô-testü-
let felkéri az új tájház alapításának munkálataihoz. Ennek azóta is vezetôje.
Közvetlen segítôivel Galambos Ilonkával és Dulainé Évával alig két év alatt
a helyi hagyományok házává alakítják a tájházat, ahol kiállítások, programok
várják a szadaiakat és a más településrôl érkezôket.”
Mikor tudta meg, hogy a település legrangosabb kitüntetését veheti át?
A Székely Bertalan Nap elôtt pár nappal kaptam egy levelet a polgármestertôl,

amiben arra kért, hogy mindenképpen menjek el az ünnepségre, mert megka-

pom a díszpolgári kitüntetést. Tehát napokkal korábban már tudtam, de a mai

napig meglepetésnek érzem.

Mit jelent ez a kitüntetés Grétinek?
A tárgyi jutalmakon kívül ez egy óriási erkölcsi elismerés és egy nagyon nagy

megtiszteltetés. Kaptam én már országos kitüntetést is, de azt nem éreztem

ekkora megtiszteltetésnek.

A felvezetôbôl is látszik, hogy az egyetem elvégzése után még 11 évet
máshol dolgozott. Hogyan került kapcsolatba Szadával?
A kapcsolatom nagyon régi a településsel, hiszen a férjem már 1966-ban a he-

lyi termelôszövetkezetben dolgozott. Szolgálati lakást kaptunk a Székely Ber-

talan úton, itt éltünk 8 éven át. Igaz, én még ekkor elkerültem a falut, ugyanis

Veresegyházra jártam át tanítani. 1974-ben költöztünk Gödöllôre, és ebben az

évben hívtak Szadára iskolaigazgatónak. Igaz, hogy 1980-ban megint másho-

vá kerültem, de nem szakadt meg a kapcsolat a településsel, hiszen a népraj-

zi örökség feldolgozásán folyamatosan dolgoztunk Szító Marikával. 1996-ban

berendeztük a régi tájházat, majd 2009-tôl az új tájház kialakításához kezdtünk.

Marika halála után kaptam a felkérést a tájház vezetésére.

Nagyon népszerû a tájház minden egyes programja. Mivel tudta ezt elérni?
A tájház – bárhol az országban – akármilyen gazdag tárgyi anyaggal rendelke-

zik, önmagában „halott múzeum” Általában egyszer nézik meg a helyiek, utá-

na nem nagyon érdekli az embereket. Viszont itt Szadán a régi paraszti kultú-

rából többféle dolgot meg lehet eleveníteni, föl lehet mutatni, évente több érde-

kes programot lehet szervezni. Ezzel már fel tudjuk kelteni az érdeklôdést. Er-

re törekszünk. Eleve a tájház berendezésének, az épületrészek funkciójának

tervezésekor gondoltunk ilyesmire. A nyári konyhából mûhelyt alakítottunk ki, itt

kézmûves foglalkozásokat tartunk, a fészer színpadként szolgál, a kovácsmû-

hely nem csak kiállítási hely, hanem bármikor meg is tudjuk mutatni ezt a szép,

ám kihalófélben lévô szakmát. A kiállítás-megnyitókon a Szadai Népi Együttes,

az Asszonykórus a régi Szada életének egy-egy szeletét mutatja be. Ettôl a táj-

ház megelevenedik. Az Eleink címû fotókiállításnak és Gönyey Sándor képei-

nek van egy olyan hozadéka, hogy felismerhetôk, konkrét szadai családokhoz

köthetôk a képek szereplôi, ezt én nagyon fontosnak tartom. Ehhez az aktív

programhoz kapcsolható a hagyományos aratás is, amit most július 28-án ren-

dezünk meg, már harmadszor, s aminek nem a múzeumi tárgyakhoz van elsô-

sorban köze, hanem ahhoz az élethez, melyrôl a tájház szól..

Minderre az ad lehetôséget, hogy sok segítônk van. Olyan szadaiak (régiek, de

késôbb ideköltözöttek is), akiknek fontos minden múltbeli érték, akik szívesen

vesznek részt ezekben a tevékenységekben, akik ilyenkor házigazdák, akik idôt,

fáradságot áldoznak jó kedvvel, jó szívvel másokért, a közösségért, utódaikért,

falujukért. Ez nagyon nagy kincse Szadának. Úgy vélem, a megtisztelô kitünte-

tés elsôsorban nem a személyemhez, hanem ehhez a jelenséghez kötôdik.

Nyugdíjasként végzi ezt a feladatot. Milyen terveket szeretne ebben az év-
ben megvalósítani?
A szadai hagyományokat ôsztôl egy új rendszer szerint dolgoznánk fel a diá-

kokkal, részben az iskolai tanórákon belül, részben a tájházban. Szeretném, ha

új darabjai jelennének meg a Tájházi Füzetek megkezdett sorozatának. A Gö-

nyey-képek és a szadai Gyöngyösbokréta történetei megérdemelnének egy fü-

zetet. Igen érdekes dokumentuma van a Mária Terézia-féle úrbéri összeírásnak

1768-ból, ez szintén érdekelhetné az embereket. A SZIE Mezôgazdasági Gép-

múzeumával együtt szeretnénk a tájház mezôgazdasági eszközeit kellô háttér-

rel bemutatni. Ehhez újabb kiállítási helyiségekre van szükség. Ezért is nagyon

fontos, mondhatnám, alapvetô az épület, a porta felújításának befejezése. El-

készült a kerítés nagyobb része, a fôépület teteje. Továbbá a tornácot fel kelle-

ne újítani, a vizesblokkot pedig át kellene helyezni, az udvart rendbetenni. Pár

millió forint hiáynyzik a teljes renováláshoz. Jó lenne egy pályázatot kifogni, de

egyelôre ilyennel nem kecsegtetnek bennünket.. Azzal próbálkozunk, hogy a

helyi vállalkozóknak szerkesztettünk egy levelet, melyben csokorba szedtük

hátralévô elvégezni-valóinkat, s segítségüket kérjük. Én reménykedem abban,

hogy nem hiába kérünk. Hiszen feltétlenül meg kell említenem a tájházat mû-

ködtetô alapítvány (a Közhasznú Kulturális Alapítvány Szadáért) nélkülözhetet-

len figyelmét és segítségét, jó gazdálkodását. Ugyanis az idén elvégzett felújí-

tási munkálatokat az alapítvány finanszírozta, - nyilvánvalóan a szadaiak anya-

gi támogatásának köszönhetôen.                                                         Polgár

Kaptam én már országos kitüntetést is, 
de azt nem éreztem ekkora megtiszteltetésnek

Interjú Novák Lászlónéval, Szada díszpolgárával

A kitüntetést Vécsey László 
polgármester adta át
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Éves visszatekintés az óvodában
Folytatjuk az óvodában folyó munka bemutatását. Az elôzô lapszámban a Ma-

ci, a Mókus, a Napocska és a Süni csoport minkáját ismerhették meg. Most a

Méhecske és a Katica csoport következik.

Méhecske csoport
Szeptembertôl megérkeztek hozzánk a legkisebbek. Kinél könnyebb, kinél ne-

hezebb volt a beszoktatás. Már az elsô naptól kezdve próbálkoztunk megis-

mertetni velük bizonyos szokásokat. Az óvodába lépésük óta igen sok mondó-

kát, éneket, verset tanultunk, a néptánc alapjaiba is belekóstoltunk.

Szeptember: bekapcsolódtunk a nagyok által rendezett szüreti mulatságba.

Egy-egy ilyen óvodai rendezvényen nem egyszerû összeterelni a piciket.

November: Gézengúz együttes jött el hozzánk, az elôadás vidám hangulat-

ban telt. 

December 6-ka izgalmas napnak ígérkezett. Reggeli után egy zenés mûsort néz-

tünk meg, majd minden csoportba bekopogott a várva várt Télapó. A gyerekek kis-

sé megszeppenve vették át az ajándékokat. A hónap közepén a karácsonyt is

megünnepeltük. Nagyon készültünk rá, verssel, énekkel, kézmûves dolgokkal.

Februárban: álarcokkal, bohócokkal készültünk a farsangra. Bizonyára volt aki

nem tudta, mi az, mert amikor emlegettük, hogy jön a farsang, egy kisfiú meg-

kérdezte: „Majd megsimogathatom?” A szülôk ötletes jelmezeket adtak a gye-

rekekre, az óvó nénik pedig egy csodás mesét adtak elô. Az egész délelôtt pör-

gôsen telt el. Természetesen a farsangi fánk sem maradhatott el, amit egy

anyuka sütött meg nekünk.

Március: Hurrá itt a tavasz! Lelkesen festettük a nemzeti színû zászlókat, és

az ô szintjükön néhány érdekességet március 15-rôl. (Petôfi, Nemzeti dal).

Április: Már nagyon vártuk a nyuszit. Vajon hoz-e valamit? Hát persze. Miután

megnéztünk egy bábelôadást, az udvaron ajándék keresésbe kezdtünk. És

lám, a bokrok alatt tényleg járt a nyuszi! A fiúk meglocsolták a lányokat a régi

népszokás szerint. 

Május: akkor Anyák napja. Izgalommal telt el a készülôdés. Ajándékkészítés,

vers, énektanulás. A mûsor csak néhány perc volt, de szívhez szóló. Az évzá-

rón egy kis ízelítôt mutattunk az elsô évben tanultakból.

Rentkó Andrea, Nagyné Pintér Erzsébet

Katica csoport
A Katicák sem tétlenkedtek ebben az évben. A kicsik beszoktatása szinte ész-

revétlenül zajlott, mindenféle nagyobb sírás nélkül. A nagyobbak sokat segítet-

tek minden téren. 

Már az ôszi kirándulásunk is nagyon vidám hangulatban telt. A veresegyházi

Tavirózsa-túrán vettünk részt a Maci csoportosokkal együtt. A túra során sok ér-

dekes dolgot tudhattunk meg környékünk élôvilágával kapcsolatban. Részt vet-

tünk az óvodai szüreti mulatságon.

Decemberben járt nálunk is a Mikulás és nagycsoportosaink karácsonyi mûso-

ra meghitté varázsolta ezt a szép ünnepet. Készültünk a Kazinczy szavalóver-

senyre, ahol mindenki szépen szerepelt, sôt Farkas Fanni még az iskolai for-

dulón is képviselhette csoportunkat.

A maci bál sem maradhatott el az idén. Ilyenkor a kedvenc macijával érkezik

minden gyerek. Ez idén február 2-ra esett, így még azt is figyelhettük, hogy ha

kibújik a mackó a barlangjából, vajon meglátja - e az árnyékát vagy sem.

Csoportunk sajátosságát, az „Apák napját” sem mulasztottuk el megtartani. Er-

re mindig nagy örömmel jönnek az apukák, mert egy kis mûsor után vidám, já-

tékos délutánt tölthetnek együtt csemetéjükkel.

Tavaszi kirándulásunk nagyszerûen sikerült. Egy életre szóló élményt jelentett

a gyerekeknek és a kísérô felnôtteknek is. A verôcei kalandparkban voltunk,

ahol mindenki kipróbálhatta, hogy milyen bátor. Sok érdekes állatot is láttunk

és az íjászkodással is megismerkedhettünk. Az akadálypályákkal mindenki jó-

kedvvel küzdött meg és ezért sokkal ügyesebben, bátrabban térhetett haza.

Június elején tartottuk az évzáró mûsorunkat, ahol elbúcsúztattuk a ballagó

nagycsoportosainkat. 

Szekeres Rita, Révész Krisztina

Hipp bébiételek . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 339 Ft – 369 Ft-ig
Hipp teák  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 669 Ft/db
Kecskeméti bébiétel  . . . . . . . . . . . . . . . . . 229 – 289 Ft-ig
MAUS cipô, szandi/szupináló . . . . . . . . . . . . . . . 2990 Ft-tól
SALUS cipô, szandi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6990 Ft-tól

Popsitörlô  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290–450-ig
Pampers GP 4 maxi 82 db, maxi plus 74 db  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.890
Pampers GP 3 midi 96 db, 2 mini 108 db . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.890
Pampers prémium Care 3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42 Ft/db
100 db gazdaságos pelenka midi, maxi, junior, junior+
Légáteresztôs, tépôzáras, pamut!
3700–3800–3900–4000 Ft (darabra is)
Libero Up&Go Maxi, Maxi plus, XL, XL Plus  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.190
Libero Baby Soft Newborn . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.900
Libero Baby Soft Mini jumbo 90  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.990
Libero Baby Soft Midi, Maxi, M Plus jumbo, XL jumbo . . . . . . . . . . . . . . . 3.990
Libero Megapack Baby Soft Midi 88  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.290
Libero Megapack Comfort Fit Maxi, M Plus, XL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.599

Felnôtt pelenkák kaphatóak 70 Ft – 110 Ft/db
INKONTINENCIA BETÉT IS KAPHATÓ!
Válogatottt ANGOL HASZNÁLT baba- és gyermekruhák: 2199 Ft/kg Sz
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Beiratkozás folyamatosan
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Kedves Olvasók!

A Székely Bertalan Általános Iskolában 
a 2011/2012-es tanévet számos program, esemény
tette színessé. 
A következô néhány oldalon szeretnénk betekintést
nyújtani Önöknek abból a közös munkából, amelyet 
a tanítási év során az iskolában végeztünk. 
Köszönet illeti kollégáim kitartó munkáját, diákjaink
szorgalmát, a szülôk segítségét, és fenntartónk segítô
együttmûködését, támogatását.
A vakáció alatt jó pihenést, és igazi feltöltôdést 
kívánva, szeretettel ajánlom figyelmükbe 
az alábbi összeállítást.

Greffné Kállai Tünde
igazgató

Székely Bertalan Általános Iskola
2011/2012

Greffné Kállai Tünde
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Egy újabb év telt el ismét meglepôen gyorsan. Mintha csak
most lett volna, amikor ballagtunk haza a tanévnyitó napján,
és most itt a nyár.

Augusztus második felében azonban már kezdett visszatérni az élet
az épületbe; osztálytermeik kifestését követôen a két elsôs tanítónô,
Tassi Beáta és Rózsáné Tóth Erika napközis párjaik Sípos Bulcsú
Kadosáné és Bánátiné Bártfai Krisztina szinte minden nap a termek
szépítésével foglalkoztak. Ezúton szeretnénk megköszönni az elsôs
gyerekek szüleinek a segítséget!
A felsô tagozatba átlépô két osztály osztályfônöke Mácsainé Verók
Irén és Morvai Csaba lettek. A tanévet a nyári mozgás végeztével
226688  ttaannuullóó  kkeezzddttee el, közöttük 41 elsôs.
Mindenek elôtt aa  vveezzeettôôvváállttáássrróóll kell szólni. Szeptember 7-én ugya-
nis önkormányzati döntés értelmében Ágotai Ferenc igazgató úr he-
lyét az iskola élén Verébné Kovács Rozália igazgatóhelyettes asszony
vette át ideiglenesen, az új igazgató érkezéséig. Az SZMK vezetôjé-
nek a személye is megváltozott: Hídvégi Tímea utóda Nagyné Kiss
Andrea lett. Továbbá a 8. évfolyam két osztályát összevonták Kollá-
rik Gábor osztályfônöksége alatt. Ezek az események mindenkit vá-
ratlanul értek, az új helyzethez való alkalmazkodás idôbe telt.
Szeptember 24-én hagyományosan megrendeztük a sszzüürreettii  bbáálltt.
Idén rendhagyó módon lovas felvonulás helyett ezúttal motoros fel-
vonulás vezette fel a rendezvényt. A szüreti bál a Székely kertben
volt, és a résztvevôk örülhettek a szép idônek is. Ezúton is szeret-
nénk megköszönni a szép mûsort Verók Ildikó tanárnônek és diák-
jainak (Kiss Georgina, Benkô Regina, Fritsche Fanni, Schahinger
Viktória, Ferenczi Fanni és Papp Rebeka), valamint Szabó Fruzsi-
nának és Nagy Bernadettnek a citerajátékot és az éneket.
Október 6-án a 4. és az 5. órában tartottuk az aarraaddii  vvéérrttaannúúkk  nnaapp--
jjaa alkalmából rendezett megemlékezést, ami idén is a 7. osztályosok
feladata volt.
A ppaappíírrggyyûûjjttééss  során hihetetlen mennyiségû papír gyûlt össze. Csak-
nem három konténer telt meg.

Sikeresen lezajlott az idei MMúúzzeeuummii  NNaapp is, amikor az osztályok
helyi, környéki vagy budapesti múzeumokba látogattak el,
kiállításokat tekintettek meg.

Október 21-én pedig az 5566--ooss  ffoorrrraaddaalloommrraa emlékeztünk a Hango-
lódás ideje alatt. Asztalos Anikó néni vezetésével a 7.b osztályosok
tartottak egy rövid nekrológot. 
December 17-én megrendezésre került a Falukarácsony, ahol a szép
számmal megjelent közönség elôször a Fôtéren megtekinthette a
4.b osztály Betlehemes játékát a Népi együttes kíséretével. A falu-
házi rendezvény során az óvodások léptek fel több mûsorszámmal,
majd a katolikus ifjúsági kórus, és az iskolai népdalénekes páros,
Schahinger Viktória és Nagy Orsolya mellett a 4.a osztály meghitt
mûsorát is láthatták az egybegyûltek.
A január és a félév váltás azonban nemcsak a tanulás szempontjából
hozott változást az iskola életében. A választás értelmében Greffné
Kállai Tünde magyar – ének szakos tanárnô lett az általános iskola új
igazgatója. Munkáját januárban kezdte meg, mint igazgató asszony.
A régi ÁMK vezetôivel, a SZAK-kal és a Szülôi Munkaközösséggel
is felvette a kapcsolatot, és elmondta a terveit. Reméljük együttmû-
ködésük eredményes lesz, az új intézkedések hosszú távon az iskola
arculatának javulását szolgálják majd, és öregbítik annak jó hírét.
Jobb keze a pozíciót továbbra is betöltô Verébné Kovács Rozália
igazgatóhelyettes asszony.

Amásodik félévvel több változás és életbe lépett az iskolában.
A pedagógusok körében adódtak személyi változások, a to-
vábbiakban mindenki csak a szakterületének megfelelô tár-

gyakat taníthatta, és csak abban az életkorban, ahová képesítése jo-
gosította. Fél állásban visszatért az iskolába Szathmáryné Szabó
Zsuzsa tanárnô is, aki régi munkájához híven ismét kémiát és bio-

lógiát tanít. Ezen kívül megváltozott a csengetési rend is, az órák –
a meghatározott tanterv alapján – újra 45 percesek. Megrendeztük
a DDiiáákkffóórruummoott is, ahol Greffné Kállai Tünde igazgatónô válaszolt a
diákok kérdéseire az iskola életével kapcsolatban.
A mmaaggyyaarr  kkuullttúúrraa  nnaappjjaa alkalmából Asztalos Anikó tanárnô vezeté-
sével a 7.b osztály készült reggeli rádiós mûsorral.
A hónap elején érkezett régi-új matematika tanárnônk, Fûziné Visi
Piroska, aki Lukács László óráit vette át.

Február 10-én lezajlott a FFaarrssaannggii  MMuullaattssáágg is. Délután két óra-
kor kezdôdött az alsós farsang, ahol az osztályok felvonultat-
ták csodálatos jelmezeiket, és nem mindennapi produkciókkal

készültek. A rendezvény házigazdái idén is a 3. osztályosok voltak,
a megnyitót a 3.b tartotta Kovács Zsuzsanna tanítónô vezetésével.
Mindenkinek köszönjük a látványos elôadásokat. A jelmezek bemu-
tatása után az osztályok visszatértek a termeikbe, a behozott cseme-
gék elfogyasztására, majd a tornateremben rendezett ügyességi já-
tékokat élvezhették.
A felsôs farsang 17 órakor kezdôdött, szintén a tornateremben, a
felvonulással. Ezúttal minden osztály beöltözött, tehetségkutató
versenyt, görög isteneket, kalózokat, hercegeket és királykisasszo-
nyokat is láthattunk, de a fénypont természetesen a 8. osztályosok
Palotás-tánca volt, melyet Téglás Gábor tanár úr tanított be. A jel-
mezversenyt az 5.a-sok nyerték. Az est bálkirálynôje Székely Ilona,
bálkirálya pedig Szabó Rokkó lett. A házigazdák idén is a 7. osztá-
lyosok voltak, köszönjük a szülôknek a büfé üzemeltetését, és a
Szülôi Munkaközösségnek a tombolák értékesítését. Az este döntô
részében táncos mulatság volt, melynek a diákok nagyon örültek.
Késôbb zumba bemutatóra és oktatásra is sor került, a 7.b-s lányok
szervezésében. A rendezvény végén pedig Walter Bianka csodálatos
énekét hallhattuk, aki egy pillanat alatt elvarázsolta a közönséget.
Februárban rendeztük meg az elsô KKlluubbnnaappkköözziitt, amin sok napkö-
zis gyermek vett részt. Különbözô foglalkozásokat látogathattak
meg, melyeket egy-egy tanító vagy nevelô szervezett. Kipróbálhat-
ták magukat a drámafoglalkozáson, a zenebona-tanodában, készít-
hettek címert, ujjbábozhattak, pingpongozhattak, játszhattak nyel-
vi játékokat is. A rendezvény jól sikerült, a továbbiakban is – a ko-
rábbi kézmûves péntekekhez hasonlóan – minden hónap utolsó
péntekén került megrendezésre.
AA kkoommmmuunniizzmmuuss  áállddoozzaattaaiinnaakk  eemmlléékknnaappjjaa alkalmából Asztalos Ani-
kó szervezésével rádiós mûsort hallhattak az iskola tanulói és dol-
gozói, köszönjük a megemlékezést Anikó néninek és a 7.b osztályo-
soknak. Ezen a napon a 7-8. évfolyamosoknak levetítettük „A tanú”
címû filmet is.

Az iisskkoollaa  ffeellúújjííttáássi napjain szombati alkalmakon is sok szülô
jött és segített takarítani, szerelni, javítani, felrakni a hunga-
rocell táblákat, hogy épületünk szebb és otthonosabb lehes-

sen. Mára a táblák mindenhol szövettel is be lettek burkolva, és a
gyerekek munkáival díszítik az épületet.
Az IIsskkoolláábbaa  hhíívvooggaattóónn szombatokon is sokan vettek részt, gyerekek
és szülôk egyaránt. Köszönjük a gyerekeknek szóló kézmûves,
sport, nyelvi és egyéb játékos foglalkozások vezetését Nagyné
Cziczka Anita, Verók Ildikó, Ó-Nagyné Horváth Emese, W. Nagy
Péter, Oroszné Matkó Tünde és Bánátiné Bártfai Krisztina pedagó-
gusoknak.
Elsô alkalommal február 8-án az érdeklôdô szülôk és gyerekek igaz-
gatónônk, Greffné Kállai Tünde vezetésével megtekinthették az is-
kola épületét, majd egy kötetlen beszélgetésre került sor, ahol az
igazgatónô és igazgatóhelyettesünk Verébné Kovács Rozália, vala-
mint Pollákné Tóth Judit az alsós munkaközösség vezetôje vála-
szoltak a szülôk kérdéseire. A második Iskolába hívogatót március
3-án rendeztük. A szülôk részére Benárd Katalin és Harsányi Sán-
dorné tartott elôadást az iskolaérettség témájáról.

A 2011/12-es tanév összefoglalása
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Aneemmzzeettkköözzii  nnôônnaapp alkalmából az Önkormányzat kis mûsort
szervezett a Faluházban a hivatal, az iskola, az óvoda, a kony-
ha, a Faluház és a SZAK nôi dolgozóinak. Köszönjük a kö-

szöntést és a virágot is Vécsey László polgármester úrnak és férfi
kollégáinak. A zeneiskolás gyerekek igazán szép hangversennyel
lepték meg a jelenlévôket
MMáárrcciiuuss  1155-ke az 1948-49-es forradalom és szabadságharcra való
megemlékezés idôpontja. Az iskolai ünnepségre 14-én, szerdán ke-
rült sor. A 4. órában az alsósok, az 5. órában a felsôsök tekinthet-
ték meg a Faluházban a 6. osztályosok színvonalas elôadását, ami
méltó emléket állított a 164 évvel ezelôtti eseményeknek.
A tavaszi egyhetes ppaappíírrggyyûûjjttééssi akció is eredményesen zajlott, kö-
zel két konténernyi papírt sikerült összegyûjteni.
Április 10-én a pedagógusok SSzzaakkmmaaii  NNaappoonn vettek részt, ahol kü-
lönbözô elôadásokat hallgattak meg a tanításmódszertannal kapcso-
latban. Petkes Csaba elôadásain memóriatechnikákkal és az alkotó
tanítási módszerekkel ismerkedtek meg elôször, majd a kooperatív
munkaformáról hallhattak, és gyakorolhatták is azokat különbözô
feladatok megoldásával és kitalálásával. A késôbbiekben az iskola új
berendezésével, egy interaktív eszközzel ismerkedtek meg Aranyos-
sy Emôke és Mácsainé Verkók Irén bemutatásában, majd Kis Dávid
elôadásában a Mozaik Tankönyvkiadó online tananyagáról kaptak
ismertetést. Végül Keszthelyi Gyula jóvoltából a Pedagógusvilág
honlap tartalmaiba is betekintést nyertek. Az újonnan megszerzett
tudás az oktatás-nevelés terén mindenképpen hasznosítható lesz.
Április 21-én szombati tanítási napon került sor a CCssaallááddii  NNaapprraa és
a JJóóttéékkoonnyyssáággii  EEssttrree. Délelôtt igen nagy érdeklôdésnek örvendett a
napot megnyitó zumba bemutató. Ezt követôen a gyerekek szüleik-
kel, illetve egyénileg próbálhatták ki magukat a különféle gyakorla-
tokban. A tornateremben volt kosárlabdázás, a szabad ég alatt pe-
dig csülközés, méta, foci, tollaslabda, biciklis akadályverseny és lo-
vaglás is. Az épületben kézügyességükkel kísérletezhettek a gyere-
kek, a gyöngyfûzésen és a pólófestésen vagy arcfestésen vehettek
részt. Táblajátékok mellett hullahoppozás, twister és táncház is volt,
tehát mindenki találhatott kedvére való elfoglaltságot. A 2. a osztá-
lyos gyerekek szülei rekordmennyiségû – több, mint 1000 – pala-
csintát sütöttek, amibôl minden résztvevô fogyaszthatott a kimerí-
tô foglalkozások után. A Családi nap zárásaként egy akrobatikus fit-
ness elôadást láthattak a jelenlévôk. Így a délelôtt a diákoké volt, a
szülôi munkaközösség pedig fergeteges Retro partyt szervezett es-
tére a felnôtteknek a Faluházban. Az est megnyitásaként látványos
fitness, hastánc és salsa bemutatót tekinthettek meg a vendégek,
majd a vállalkozó kedvûek a tánctanításban is részt vehettek. Ezt fi-
nom vacsora követte, majd hajnalig tartott a táncmulatság.

Amájusi KKlluubbnnaappkköözzii keretében illatos képeket és tányérvirá-
gokat készíthettek az érdeklôdôk, valamint métázhattak és
sorversenyen, fejlesztô játékokban vehettek részt. Ebben a

hónapban a napközis foglalkozások idején virágosítottuk az iskola
udvarát. A MMiinnddeenn  ggyyeerreekk  eeggyy  ppaalláánnttaa program keretében a napkö-
zis gyerekek virágokat ültettek az emlékmû területére és a bejárattal
szembeni domboldalba is. Köszönjük a közremûködô napközis ne-
velôk és ügyes kisegítôik, a gyerekek munkáját is. NNaappkköözziiss  kkiirráánn--
dduullááss is volt ebben a hónapban: május 3-án a nevelôk a gyerekekkel
a Béka utca felé az erdô mellett lesétáltak a Sportpályára, ahol a szép
idôben egy jó hangulatú délutánt töltöttek el.
A 7. évfolyam áprilisban sszzáállllooddaallááttooggaattáásson is részt vehetett. Ko-
mándi György jóvoltából megtekinthették belülrôl is a Flamenkó
négy csillagos szállodát, ahol komplett svédasztalos reggelit kaptak,
majd folytatták a „kirándulást” a Héliába, ahol teasütemény várta
ôket. A sort az öt csillagos Hilton szálloda zárta. A diákok nagyon
élvezték ezt a napot, érdekes „tanulmányi út” volt ez számukra.
Az oosszzttáállyykkiirráánndduulláássookkrróóll  hazajövet is csillogó tekinteteknek lehet-
tünk tanúi. Iskolánk osztályai idén is változatos helyszínekre láto-
gattak el országszerte. Volt olyan osztály, amelyik csak a környéken
maradt, de voltak akik 200-300 kilométert is utaztak, és csodálatos
helyeken töltöttek 1-2 napot.

Június elsején tanítási szünet volt az iskolában. Ezen a napon a
ppeeddaaggóógguussookk  sszzaakkmmaaii  kkiirráánndduulláássoonn  vettek részt, és ennek kere-
tében Hejôkeresztúrra látogattak, ahol a IV. Béla Körzeti Álta-

lános Iskolában tekintettek meg két táblajátékokat és csoportmun-
kát alkalmazó tanórát, majd egy szakmai beszélgetésre került sor,
melyen megoszthatták tapasztalataikat. Hazafelé Lilafüreden a
Szent István Cseppkôbarlangot is megtekintették.
A NNeemmzzeettii  ÖÖsssszzeettaarrttoozzááss  NNaappjjaa alkalmából rádiós mûsort hallhat-
tak az iskolások. A megható megemlékezésért köszönet illeti Aszta-
los Anikót és a 7.b osztályt, akik egész évben lelkesen vettek részt
az elôadásokban.

Aközségi Hôsök napja megemlékezésen Nagyné Cziczka Ani-
ta és Ó-Nagyné Horváth Emese tanítónôk vezetésével a 4.
évfolyamosok képviselték iskolánkat. 

Az oorrsszzáággooss  kkoommppeetteenncciiaamméérréésseenn is túl vannak a 4., a 6. és a 8. osz-
tályosok. A tanév végi oosszzttáállyyffoottóózzááss is megtörtént.
A ppeeddaaggóógguuss  nnaapp alkalmából Vécsey László polgármester úr kö-
szöntôjét hallhatta az iskola és az óvoda minden pedagógusa.
Június 8-án sor került a már hagyományos SSzzéékkeellyy  MMoozzaaiikk címû
rendezvényünkre is, melyen diákjaink nagy sikerrel adtak ízelítôt az
iskolában folyó munkából a megjelenteknek. Köszönjük Harsányi
Sándornénak és Benárd Katalinnak a rendezvény összefogását és a
felkészítô pedagógusok munkáját.
Végezetül pedig a tanév összesített eredményei:

Kellemes nyarat kívánunk mindenkinek!
Nagy Mária

Szantál Stúdió
Pszichiátriai magánrendelés

dr. Bácskai Mária

• szorongás
• pánik betegség
• depresszió
• családi-, párkapcsolati problémák
• konfliktus helyzetek kezelése

Bejelentkezés: 
+36-30-212-5510-es telefonszámon
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1.a osztály 1.b osztály

2.a osztály 2.b osztály

3.a osztály 3.b osztály

3.c osztály 4.a osztály
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4.b osztály 5.a osztály

5.b osztály 6. osztály

7.a osztály 7.b osztály

8. osztály

Fontosabb idôpontok:

• Iskola titkári ügyelet: 
minden szerdán 8–12 óra

• Tankönyv vásárlás: 
2012. 08. 23–24. 8–16 óra

• Alakuló értekezlet: 
2012. 08. 27. 9 óra

• Javító-osztályozó vizsgák: 
2012. 08. 30. 9 óra

• Tanévnyitó értekezlet: 
2012. 08. 31. 9 óra

• Tanévnyitó ünnepély, 1. tanítási nap: 
2012. 09. 03. 8 óra
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AA  22001111//1122--eess  ttaannéévvbbeenn  iiss  sszzéépp  ssiikkeerreekkeett  éérrtteekk  eell  ttaannuullóóiinnkk,,  eezzzzeell  iiss
öörreeggbbííttvvee  aazz  iisskkoollaa  ééss  aa  ffaalluu  jjóó  hhíírréétt..  AA  kköövveettkkeezzôôkkbbeenn  sszzeerreettnnéénnkk
bbeemmuuttaattnnii  aa  „„ssiikkeerrkkoovvááccssookkaatt””  ––  aa  ddiiáákkookkaatt  ééss  aa  ffeellkkéésszzííttôô  ppeeddaaggóó--
gguussookkaatt..  

„EU elnökség Gödöllôn – gyermekszemmel” rajzpályázat
33..  hheellyy HHaajjddúú  BBeenneeddeekk  22..bb,,
különdíj Kovács Lili 1.b (felkészítô tanár: Almási Bernadett, Rózsá-
né Tóth Erika,Verók Ildikó)
„Nyomozz madárfajok után az irodalomban”
11..  hheellyy  ((mmeeggoosszzttootttt)) HHuuddrraa  EEsszztteerr  33..cc  (felkészítô tanár: Seresné
Járvás Éva)
Bolyai anyanyelvi csapatverseny
5577..  hheellyy FFuurrffaannggooss  SSzzéékkeellyyeekk (4.a):Babay Bence, Bajkai Bálint, Kál-
mán Zsombor, Könyvesi Zsófia, 6622..  hheellyy CCssooddaaccssaappaatt (4.a): Boros
Kristóf, Fellner Krisztofer, Lévai Dániel, Szatmári Mónika (felkészí-
tô tanár:Nagyné Cziczka Anita)
Bolyai matematika csapatverseny
4466..  hheellyy  SSzziikkllaa  ((33..bb)) Élô Sára Luca, Berkó Domonkos, Madarasi
Tamás, Unyi Péter, (felkészítô tanár: Kovács Zsuzsa), 2233..  hheellyy  OOkkooss
SSzzéékkeellyyeekk  44..aa  Bajkai Bálint, Bene Tibor, Balogh Bence, Kálmán
Zsombor (felkészítô tanár: Nagyné Cziczka Anita)
Jubileumi Kodály Vetélkedô
55--77..  oosszzttáállyy  ccssaappaattaa  Takács Gizella, Lévai Nikolett, Szabó Fruzsina,
Molnár Bence, Gulyás Luca, Petô Klaudia (felkészítô tanár: Mácsai-
né Verók Irén)
Jubileumi Liszt Vetélkedô
55..  hheellyy 66--77..  oosszzttáállyy  ccssaappaattaa::  Baranyai Borbála, Gulyás Luca, Molnár
Bence, Petô Klaudia, Szabó Fruzsina, Karai Blanka, Lévai Nikolett
(felkészítô tanár: Mácsainé Verók Irén)
KOBAK-Regionális kosártorna
77..  hheellyy  22--77..  oosszzttáállyy  ccssaappaattaa  Koma Olivér, Negyela Attila, Székely
Ilona, Lévai Nikolett, Szlanicska Nikol, Szabó Fruzsina, Büki Bog-
lárka, Kecskés Szabolcs, Németh Orsolya, Dávid Dóra, Marinov
Noémi, Molnár Vivien, Ágotai Márton, Práth Attila, Szilágyi Ger-
gô, Kiss Georgina, Szova András, Pap Dániel, Balogh Ábel, Juhász
Péter, Balogh Tádé, Almási Borbála, Ágotai Zsuzsanna, Berkó Do-
mokos, Damján Dániel, Fellner Krisztofer, Angerer Zsófi, Babay
Blanka, Szilágyi Blanka, Babay Bence, Fekete Levente, Szilágyi Ba-
rabás, Sztanity Mátyás (felkészítô tanár:Téglás Gábor, Ágotai Fe-
renc, Imre Éva)
Kvassay-verseny – helyesírás
55..  hheellyy  HHiiddvvééggii  SSáárraa  33..bb (felkészítô tanár:Kovács Zsuzsa), 66..hheellyy  KKiiss
VViikkttóórriiaa  22..aa  (felkészítô tanár: Pollákné Tóth Judit)
Kvassay-verseny – matematika
44..  hheellyy  NNaaggyy  DDáánniieell  55..bb,,  22..  hheellyy  BBaakkoossss  BBoogglláárrkkaa  77..bb  (felkészítô ta-
nár:Fûziné Visi Piroska)
Kvassay-verseny – olvasás-szövegértés
44..  hheellyy  DDáávviidd  NNiikkoolleetttt  22..bb (felkészítô tanár: Almási Bernadett), 66..
hheellyy  SSzzaattmmáárrii  MMóónniikkaa  44..aa  (felkészítô tanár: Nagyné Cziczka Anita
Less Nándor Országos földrajz verseny, Miskolc
1155..  hheellyy  BBaarraannyyaaii  BBoorrbbáállaa  77..bb  (felkészítô tanár:Aranyossy Emôke)
Rátz László matematika verseny
33..hheellyy 33..bb  ccssaappaattaa Élô Sára, Berkó Domokos, Unyi Péter, Madara-
si Tamás (felkészítô tanár:Kovács Zsuzsa)
Szitakötô Folyóirat TAVASZVITA pályázat
1. hely (megosztott) Unyi Péter 3.b (felkészítô tanár:Kovács Zsu-
zsa)

Kis Vakond Országos Matematika Versenyen
1. hely Élô Sára 3.b, 2. hely Unyi Péter 3.b 9.hely Berkó Domon-
kos 3.b (felkészítô tanár:Kovács Zsuzsa)
„Idôutazó” Országos Történelmi Levelezôverseny
egyéni nevezôk között 4466. Ujvári Máté 5.b (felkészítô tanár: Má-
csainé Verók Irén), csoportos nevezôk között 99..  hheellyy Andó Emôke
és Pál Brigitta 5.a, 4477.. hheellyy Németh Orsolya, Szilágyi Gergely és
Lengyel Ádám 5.a (felkészítô tanár: Morvai Csaba)
„Play and win” Országos Angol Nyelvû Levelezô Verseny
7711..hheellyy  (Kids) Andó Emôke és Pál Brigitta 5.a-b., 110088..  hheellyy (Kids)
Tóth-Bagi Réka és Filipovics Nóra 5. a-b, 112233..  hheellyy (Kids) Kiss
Georgina és Molnár Vivien (Kids) 5. a-b (felkészítô tanár: Mácsai-
né Verók Irén) 4466..  hheellyy (Teens)Hajas Valentina és Baranyai Borbá-
la 7.b (felkészítô tanár: Kollárik Gábor, Morvai Csaba
HÁZI VERSENYEINK
Ki Miben Tudós?
aarraannyy  ffookkoozzaatt::  Kovács Orsolya, Forgács Boldizsár, Sztanity Mátyás,
Élô Sára és Unyi Péter, Dávid Dóra, Takács Gizella, Marinov Noé-
mi, Molnár Vivien, Németh Orsolya, Simon Adrienn, Szilágyi Ger-
gô, Püspök-Kiss Balázs, Filipovics Nóra és Filipovics Sára 1-8.osztály
Kazinczy Szép Kiejtési Verseny házi forduló
1..  hheellyy  PPeettzz  ÁÁrrmmiinn  55--66..oo., 2. hely, Simon Krisztián 5-6.o. 3. hely
Andó Emôke 5-6.o., 11..  hheellyy  EErrbb  FFaannnnii  77--88..oo.., 2. hely Szabó Rok-
kó 7-8.o., 3.hely Nagy Orsolya (felkészítô tanár: Asztalos Anikó)
Helyesírási verseny
5-6. osztály 11..hheellyy  GGuullyyááss  PPaannnnaa, 2.hely Papp Rebeka, 3. hely Sza-
bó Fruzsina, 7-8. osztály1. hely Baranyai Borbála, 2. hely Hajas Va-
lentina 3. hely Bakoss Boglárka (felkészítô tanár: Asztalos Anikó)
Illemtan verseny 
ggyyôôzztteessee  a 77..aa (felkészítô tanár:Verók Ildikó
Szólalj meg bátran angolul!
11..  hheellyy  PPáállooccsskkaa  HHeennrriieetttt  88..oo., 2. hely Bánóczi Rebeka 8.o., 3. hely
(megosztott) Andó Emôke 8.o és Tóth-Bagi Réka 5.b (felkészítô
tanár: Kollárik Gábor, Morvai Csaba)
Népdaléneklési verseny (csoportos produkció) 
aarraannyy  ffookkoozzaatt  1-8. FFrriittsscchhee  FFaannnnii  ééss  ZZeennttaaii  NNaappssuuggáárr  ppáárrooss, Major
Vendel, Babay Blanka, Topolánszky Vince, Nagy Bernadett, Szabó
Fruzsina, Schahinger Viktória, Sebestyén Tünde, Csorba Martin,
Palágyi Dóra és Újvári Anna egyéni, valamint Balogh Tádé, Ágotai
Zsuzsanna, Berkó Domonkos, Madarasi Tamás, Komlósi Ramóna,
Petrák Natália, Hídvégi Sára, Unyi Péter és Tenke Margaréta 
Föld Napja „pokrócos” vetélkedô
11..  hheellyy GGyyöönnggyyvviirráággookk  33..cc.. (felkészítô tanár: Seresné Járvás Éva)
22..  hheellyy  Környezetvédôk 4.a, 3. hely Környezetvédô szupercsajok
4.a (felkészítô tanár: Nagyné Cziczka Anita)
Abalone bajnokság
11..  hheellyy  IIllllééss  BBaarrnnaabbááss  44..bb,, 2. hely Hrustinszki Márk 3.b, 3. hely
Tenke Margaréta 3.b (felkészítô tanár:W. Nagy Péter)
Székely vetélkedô
Az alsósok két korosztályban versenyeztek. A legkisebbek között elsô
lett a két 2. osztály Pollákné Tóth Judit és Almási Bernadett, máso-
dik az 1.b Rózsáné Tóth Erika, és harmadik az 1.a Tassi Beáta taní-
tónôk vezetésével. A nagyobbak között elsô lett a 3.b Kovács Zsu-
zsanna vezetésével, második a 3.c és a 4.b Seresné Járvás Éva és Ó-
Nagyné Horváth Emese koordinációjával, harmadik a 4.a Nagyné
Czicka Anitával, és a negyedik a 3.a Harsányiné Gilvácsi Györgyivel.
A felsôben elsô lett a 7.b Aranyossy Emôke, második a 8. osztály Kol-
lárik Gábor és a harmadik az 5.b Mácsainé Verók Irén vezetésével.

Versenyeredményeink
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„A nyár közepének legcsalhatatlanabb jele, hogy felszáll a füst. Igen,
a szadai Meseház Óvoda udvaráról száll fel, az üstház alól. Az üst-
házban Gyümölcstermô Szent Szada kincseibôl hatvan kilónyi, való-
di mézédes sárgabarack adja át magát a lekvárfôzés gyönyöreinek.
Hasonlóképpen tesz közel 20 hiperaktív szülô és gyerek, akik a 40
fokos kánikula és a mögöttük levô átdolgozott hét ellenére szombat
hajnalban már az óvodában sürögnek-forognak: pucolják a gyümöl-
csöt, darabolják, keverik, pacsmagolják, kimérik, kóstolgatják-aztán
a dunsztba elrakják. Jól fog jönni a több mint félszáz óvodás követ-
kezô 365 napjára, reggelire! De jaj! Vannak, akik nem férnek az üst
mellé! Mit tegyenek, mibe fogjanak? Nem kell aggódni, gondoskod-
tak róla, hogy jusson egy-két helyreigazítani való stafni, elkenni va-

ló stucni, festendô fakerítés, vakerálandó faldarab, vagy jó magasan, napon álló vaspeckekre éhes pergola-csúcs.
Szóval itt a vége, fuss el vége, a falu végére, a Meseház Waldorf Óvodába, ahol ezek a remek dolgok történtek-ahogy a képenek is látszik!
A jelenlévôknek hatalmas gratula, a gyerekeknek is köszönet, de a legnagyobb köszönet Zsuzsa nénit illeti, aki mûszakvezetôként, vezetô
óvónôként, mindenki barátjaként is helyreállt és segített helyreállni nekünk is!" 

Június végén különleges eseményt jelenthetett be az innovatív fejleszté-
seirôl és szolgáltatásairól is híres Nextent Informatika Zrt. Ezúttal rendha-
gyó módon nem egy új fejlesztéssel gazdagodott a cég termékportfóliója,
hanem egy különleges ajándékkal lepték meg 30 hátrányos helyzetû ki-
siskolás gyermeket. A cég támogatásának köszönhetôen ugyanis a gal-
gamácsai Fekete István Általános Iskola alsós diákjai közül harminc kisis-
kolás 3 napos táborozáson vehetett részt Szadán, a Waldorf Óvodában.
A Szadai Meseház Waldorf Óvodában egy rendhagyó tábor került megrende-

zésre június 27. és 29. között, melynek elôzményei a télbe nyúlnak vissza. No-

vemberben a civil szervezetek számára megrendezett különleges árverésen,

az ún. Civil Licit rendezvényen – a Nextent Zrt. – fô támogatóként vett részt, és

a licit végén 4 civil szervezet szolgálta-

tását vásárolta meg összesen 680.000

forint értékben. Többek között a Sza-

dai Meseház Kulturális Alapítvány által

a cégben dolgozók gyermekeinek ré-

szére kínált tábor is a kosarukba ke-

rült. 

A Nextent vezetôsége azonban úgy

döntött, hogy nem saját gyermekeik

számára szeretnék felhasználni a 3

napos lehetôséget, hanem felajánlják

azt egy hátrányos helyzetû kisiskolás

közösségnek. Választásuk a galga-

mácsai Fekete István Általános Isko-

lára esett. Az iskola 151 tanulójának

43%-a halmozottan hátrányos helyze-

tû, ezért az iskolában egy speciális

módszerrel tanítanak. A Nextent Infor-

matkai Zrt. támogatását örömmel fo-

gadta az iskola vezetése, és persze

az érintett diákok is. A 3 napos szadai

táborban a gyermekek jókedvérôl

többféleképpen is gondoskodtak a

szervezôk, valamint az óvoda peda-

gógusai és a meghívott szakemberek.

Volt sok szabadtéri program az erdô-

tôl övezett réten álló óvoda igényesen

kialakított játszókertjében. Ezen kívül

kirándultak a környék védett és külön-

leges természeti kincsei között, de nem maradhatott el a csoportos kézmûves

foglalkozások sora sem. Ezen kívül még szabad játékkal és egyéb programok-

kal várták a gyerekeket.

A tábor zárónapján, június 29-én, 11-órától élô népzenével kísért szabadtéri

ebéd várta a gyerekeket, amelyen a pályázatot szervezô Civil Licit munkatársai

és a támogatást nyújtó Nextent Informatika Zrt. önkéntesei is részt vettek.

Lekvárfôzés
a Waldorf Óvodában

30 hátrányos helyzetû gyereket láttak vendégül a Waldorf Óvodában

ESTI KÉPZÉS MINDEN KOROSZTÁLY RÉSZÉRE

Mihály Dénes Szakképzô Iskola Kistarcsai Telephelye 
2012. szeptemberi kezdéssel OKJ-s képzéseket indít 

esti tagozaton az alábbi szakmákban:

Az új OKJ átalakítja a szakmákat, 
ezért ebben a formában utoljára indíthatóak

Alapfokú képzés :
IRODAI ASSZISZTENS: irodai feladatok ellátásra készít fel. (Számító-
gépes ismeretek, gépírás…)

SZÁMÍTÓGÉPSZEREZLÔ ÉS -KARBANTARTÓ
Szükséges feltétel: 10. évfolyam, 1998/99 elôtt végzetteknél 8 általános
elvégzése.

Középfokú képzés:
INFORMATIKAI RENDSZERGAZDA: jól használható hálózati és
hardveres ismereteket szerezhetnek a hallgatók.
Szükséges feltétel: érettségi megléte.

Felsôfokú képzés:
PÉNZÜGYI SZAKÜGYINTÉZÔ: széles elhelyezkedési lehetôség. Célunk
olyan szakemberek képzése, akik jártasak lesznek a pénz- és hitelgazdálko-
dási folyamatok szabályozásában, pénzügyi döntések elôkészítésében.
Szükséges feltétel: érettségi megléte
Képzéseink 2 évesek.

BEIRATKOZÁS: a Simándy József Általános Iskolában augusztus 27. hét-
fôn 8–18-ig, augusztus 30. csütörtök 8–18-ig.
Érdeklôdni lehet Fekete Ilonánál a 06-70-933-6307-es telefonszámon.
A képzés helyszíne: Simándy József Általános Iskola, 2143 Kistarcsa,
Ifjúság tér 3., az uszoda mellett.

Mottónk: Tanulj, hogy tudj változni!
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Idôpont: 22001122..  aauugguusszzttuuss  1111..  sszzoommbbaatt  99––1177  óórrááiigg..
Helyszín: Szada, Fô tér (Posta mögött).
Jelentkezés: kiértesítés szerint, illetve  a helyszínen.

A programot ajánljuk, mindazoknak, akik szeretnének egy átfogó
vizsgálatot egészségi állapotukról, és azoknak is akik számára fontos a
megelôzés és szeretnék megismerni az egészséges életmóddal kapcso-
latos lehetôségeket. Magyarország átfogó egészségvédelmi szûrô-
programja keretében Szada felnôtt lakosságát várják a vizsgálatokra.
AA  PPrrooggrraammbbaann  sszzeerreeppllôô  ááttffooggóó  vviizzssggáállaattookk::
KKaarrddiioollóóggiiaa,,  hhiippeerrttóónniiaa:: szív és érrendszeri vizsgálat, vérnyomásmé-

rés, artéria merevség vizsgálat
SSzzíívv  ééss  éérrrreennddsszzeerrii  kkoocckkáázzaatt:: koleszterinszint mérés, vércukorszint

mérés, húgysavszint mérés
TTüüddôôggyyóóggyyáásszzaatt: spirometria – légzésfunkció, COPD kérdôíves

teszt, szén-monoxid mérés, vér oxigén vizsgálat
SSzzeemméésszzeett: szemfenék vizsgálat, szemnyomás vizsgálat
TTeelljjeess  tteessttaannaallíízziiss:: magasság mérés, haskörfogat mérés, derék-csípô

arány vizsgálat, súly, cél-súly meghatározás, testzsír tömeg mé-
rés, vázizom tömeg mérés,  hasi zsírfelület vizsgálata, BMI -
testtömeg index

TTeessttmmûûkkööddééss  vviizzssggáállaatt: ödéma vizsgálata, neuropathia vizsgálat,
visszérbetegség kockázati teszt, bôrgyógyászati rizikó teszt,
csontok ásványi anyag tartalmának vizsgálata, inkontinencia és
vízeletürítési zavarok kérdôíves teszt

HHaalllláássvviizzssggáállaatt

Vécsey László polgármester

prof. Dr. Halmy László az MTA doktora

Térítésmentes

egészségügyi szûrôvizsgálat



„Félidôben” 
az ÖRÖMHÍR tábor
Július 2-tól fogadja a tábor a gyermekeket és a fiatalokat. Július 30-
án kezdôdnek az egész napos programok, ahol ebédet is adunk a tá-
borozóknak és a munkatársaknak, s 8-17 óra között biztosítjuk a
gyermekek programjait, illetve felügyeletét.
Bibliaórák, vidámjátékok, versenyek, kézmûves foglalkozások, uszo-
dalátogatás, biciklitúrák, egyéb sportolási lehetôségek, angol- és né-
met nyelvgyakorlás, bábjelenetek, éneklés, igaz történetek, beszél-
getés, és meglepetések is szerepelnek a programban. 
FFoonnttooss  ttuuddnniivvaallóókk  aa  ttáábboorrrróóll::
AAzz  eellôôttttüünnkk  lléévvôô  hheetteekk  iiddôôppoonnttjjaaii::
4. hét: júl. 30.–aug. 3. Egész napos ÖRÖMHÍR gyermektábor ált.
iskolásoknak (6–12 éves korosztály)
5. hét: aug. 6–10. Egész-vagy félnapos (választható) ÖRÖMHÍR
gyermektábor ált. iskolásoknak (6–12 éves korosztály)
Ezekre a hetekre – korlátozott számban – még elfogadunk jelentke-
zôket. Továbbra is várjuk az önkéntes munkatársak jelentkezését a
nyári táborba és a biciklitúrákra is. 
JJeelleennttkkeezzééss  ééss  iinnffoorrmmáácciióó  aazz  aalláábbbbii  sszzeemmééllyyeekknnééll,,  iilllleettvvee  hheellyyeenn::  
– Pálinkás Ibolya mobil: 06-20-886-4851, e-mail: palinkas.ibo-

lya@citromail.hu
– Pálmai Zoltánné védônô, munkahelyi telefon: 404-092, 
– e-mail:editpalmai@googlemail.com
– Szigeti Péter telefon: 06-70-389-5544, e-mail: szigetip@freemail.hu
– Tóth Éva Református gyülekezet, e-mail: tothevi@gmail.com
– Szociális Alapszolgáltatási.- és Gyermekjóléti Központ, telefon:

28, 503-625
A táborozóknak, a szülôknek, a munkatársaknak és minden érdek-
lôdônek információt Pálinkás Ibolya és Szigeti Péter ad a fent meg-
jelölt telefonszámokon, interneten vagy személyesen. (Üzenet
hagyható)
Részletesebb információk a 2111. Szada újság májusi számának 14.
oldalán olvashatók. (Megtalálható a www.szada.hu oldalon)

Tábor Alapítvány, valamint az ÖRÖMHÍR tábor 
szervezôi és munkatársai 

SEGÍTSEN, HOGY SEGÍTHESSÜNK!
A Tábor Alapítvány felhívása

KKéérrjjüükk  ééss  vváárrjjuukk  aa  llaakkoossssáágg  sseeggííttssééggéétt  aazz  aalláábbbbiiaakkbbaann::
1. TTeerrmméésszzeettbbeennii  aaddoommáánnyy  aazz  ÖÖRRÖÖMMHHÍÍRR  ttáábboorrbbaa:: Július 2.

augusztus 10. között mûködik az ÖRÖMHÍR tábor, mely-
re lakossági adományként elfogadunk zzööllddssééggeett,,  ggyyüümmööll--
ccssöött,,  oollaajjooss  mmaaggvvaakkaatt,,  hhíímmzzôôffoonnaallaakkaatt,,  iilllleettvvee  vvaassttaaggaabbbb  mmaa--
rraaddéékk  ffoonnaallaatt..  Az adományok leadhatók a Székely Bertalan
Kertben július 30. augusztus 10. között, munkanapokon
8-tól 17 óráig.

22.. HHaasszznnáálltt  bbiicciikklliikk:: A tábori biciklitúrákhoz folyamatosan
szükségünk van kkiisseebbbb  ééss  nnaaggyyoobbbb  mméérreettûû  ((ggyyeerrmmeekk--  ééss  ffeell--
nnôôtttt))  bbiicciikklliikkrree..  Ha az Ön gyermeke „kinôtte” vagy megun-
ta használt biciklijét, gondoljon a táborra, szívesen elfogad-
juk a használt, de üzemképes vagy kevés javítást igénylô bi-
cikliket adományként. 

33.. PPéénnzzaaddoommáánnnnyyaall  iiss  ttáámmooggaatthhaattjjaa  aa  ttáábboorr  mmuunnkkáájjáátt..  
Köszönjük segítségüket!
IInnffoorrmmáácciióó:: Pálinkás Ibolya (telefon: 06-20-886-4851)
e-mail: palinkas.ibolya@ citromail.hu
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Gödöllô, Dózsa György út 50.
(a temetôvel szemben)

Meghívó a Székely Kert nyári programjaira
JJúúlliiuuss  3311--éénn,,  kkeeddddeenn  délután (14 órától) az ÖRÖMHÍR Tábor egyik
gyermekhetén ismét vendégünk lesz a Székely Bertalan Kertben Vá-
nyi Tibor és Zákány Katalin, a RRoollll  DDaannccee  BBuuddaappeesstt  KKeerreekkeesssszzéékkeess
KKoommbbii  TTáánncceeggyyüütttteess alapító párosa. Ezen a napon, eessttee  77  óórraaii  kkeezz--
ddeetttteell nyilvános jótékonysági fellépésük is lesz a szabadtéri színpadon,
barátaikkal, az együttes többi tagjával együtt. (Rossz idô esetén az is-
kola tornatermében kerül megrendezésre a program.) A belépés díj-
talan, adományokat elfogadunk az ÖRÖMHÍR tábor javára. 
AAuugguusszzttuuss  77--éénn, kedden délután az ÖRÖMHÍR tábor vendége lesz
Csere Gábor, a RRIIMM  ((RReeffoorrmmááttuuss  IIsszzáákkoossmmeennttôô  MMiisssszziióó))  ééss  aa  KKéékk--
kkeerreesszztt  EEggyyeessüülleett  iiffjjúússáággii  mmuunnkkáássaa.. Alkohol-, cigaretta- és drogpre-
venciós elôadást tart 14 órai kezdettel a táborozóknak, valamint
minden érdeklôdô gyermeknek, fiatalnak és felnôttnek. Hívja fel fi-
gyelmét azoknak a családoknak, személyeknek, akiknek életében
már gondok vannak a fent nevezett függôségek miatt. Személyesen
és bizalmasan is lehet az elôadótól segítséget kérni. A részvétel ter-
mészetesen díjtalan.
Információ: Pálinkás Ibolya telefon: 06-20 886-4851 (üzenet hagy-
ható!), e-mail: palinkas.ibolya@citromail.hu
Mindenkit szeretettel várunk a Roll Dance mindkét szabadtéri
elôadására, valamint a Kékkereszt munkatársának elôadására. 

ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség és a Tábor Alapítvány

Adományok gyûjtése
A Tábor Alapítvány jó állapotban lévô, használt írószereket, játéko-
kat, képeskönyveket, mesekönyveket gyûjt. Az adományokat a Bap-
tista Szeretetszolgálat segítségével juttatjuk el a tiszántúli szegény
családok gyermekeinek. Az adományok leadhatók a Szociális Alap-
szolgáltatási és Gyermekjóléti Központban, munkaidôben, Szada
Dózsa Gy. u. 76. szám alatt (a fogorvosi rendelô mellett). 
Információ: Pálinkás Ibolya, telefon: 06 20 886-4851

Szada Község Önkormányzat 

Konyhája és Étterme
A falu központjában mûködô étterem vállalja rendezvények (esküvôk, szü-
letésnapok, osztálytalálkozók, stb.) lebonyolítását 100 fôig. Az étterem a
konyhától függetlenül is bérbe vehetô.
Érdeklôdni munkanapokon a (28) 503-585-ös telefonszámon 7-15 óráig.
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Az elmúlt hetekben a sárguló gabonatáblák megértek az
aratásra, és megtörtént a betakarításuk. Ha lapozgat-
juk a Bibliát, látóterünkbe kerülnek a kalásztépô tanít-

ványok, amint Jézussal a vetések között ballagnak (Lukács
6:1). Innen gondolatban már csak egy lépés az, amikor arra
kérték ôt, hogy tanítsa meg ôket imádkozni (Lukács 11:1).
És Jézus a kenyér kérésére tanít.
Azt kérjük ebben az imában, hogy a mi mindennapi kenye-
rünket adja meg nekünk naponként az Úr… – de vajon alá-
zatra nevelôdünk-e, a kérés által. Az ember hajlamos arra,
hogy sok mindent kizárólag szorgalmának, saját erôfeszítése
eredményének tulajdonítson. De Jézus gyengéden figyel-
meztet, hogy a szorgalmas munka eredményét Isten adja. 
A Bibliában a mának különleges jelentôsége van. Isten nem
a felhalmozást ajánlja. A napi táplálkozásra buzdít, ami Isten
mindennapos keresése, az Ige, imádkozás, közösség, szolgá-
lat által. Szeretnénk tartósan elvenni valamit, berendezkedni
hosszú távra, látni elôre a jövôt, biztonságban lenni. Nem ez
a Biblia világképe. Miért nem? Mert sok esetben, a dolgok-
ban való bizalomhoz vezet, és az Istentôl való függetlenedést
munkálja. Ha sok kenyerünk van, már nem kérjük a minden-
napi kenyeret. Isten a vele való mindennapi kapcsolatra ala-
pozza övéi életét.

Mi a kenyér? Az alapszükséglet, mind testi, mind
lelki vonatkozásban. Ma egyesek szeretnék, ha na-
gyok, gazdagok, elismertek, sikeresek lennének.

Ehhez képest Jézus tanítása inkább a lemondást, önma-
gunk odaáldozását ajánlja. A mindennapi kenyér fogalma
kibôvül mindazzal, ami testi életünk fenntartásához na-
ponta szükséges. A kérés megfogalmazása utal arra is, hogy
„napi bontásban” kell kérnünk, és nem úgy általában, nem
hosszú távra. 
Szembekerültünk-e életünk során azzal – miközben a Mia-
tyánkot mondtuk –, hogy Jézus nem csupán a test szükség-
leteire gondolhatott? „Munkálkodjatok ne az eledelért,
amely elvész, hanem az eledelért, amely megmarad az örök
életre… Az én Atyám adja majd néktek az igazi mennyei ke-
nyeret. Mert az az Istennek kenyere, amely a mennybôl
szállt alá, és életet ad a világnak.” A tanítványok ezt hallva
kérlelni kezdték, hogy adjon nekik ebbôl a mennyei kenyér-
bôl. „Jézus pedig monda nékik: Én vagyok az életnek ama
kenyere; aki hozzám jön, semmiképpen meg nem éhezik, és
aki hisz bennem, meg nem szomjúhozik soha.” (János
6:27,32–33,35) Amikor tehát az Úrtól tanult imádságot
mondjuk, akkor ezt a mennyei kenyeret is kérjük. Gondo-
lunk-e erre? És ha gondolnánk is, tudatosul-e bennünk,
hogy mit kérünk ezzel? Kétségtelenül a legjobbat. Belsô vi-
lágunkba rendet, a szívünkbe békességet. Csakhogy amint a
testi táplálékot, úgy ezt sem elég csupán kérni. Nekünk is
tenni kell azért, hogy asztalunkra naponta kenyér kerüljön,
és azért is tennünk kell valamit, hogy Jézus beléphessen a
mindennapjainkba.
A Szentírásból tudjuk, hogy Jézus betért oda, ahova hívták,
személyválogatás nélkül. Amikor azonban meghívunk valakit

az otthonunkba, akkor bizonyos elôkészületeket szoktunk
tenni. Ez valószínûleg mindig is így volt, és mindenki így
szokta a meghívottat várni: kitakarít, rendet rak, szellôztet,
gondoskodik valami hûsítôrôl, harapnivalóról – méltó körül-
ményeket igyekszik teremteni a vendég fogadására. Ebben a
földi világban ez így szokás. Ha pedig így van, nem lehet
másként akkor sem, ha Jézust – mint mennyei táplálékot – lé-
lekben hívjuk be az életünkbe. Mégpedig nemcsak hébe-hó-
ba, alapos nagytakarítás után, hanem naponta, mindennapi
kenyérként. 

Mi okozhat lelki értelemben rendetlenséget, szennye-
zettséget? Ezt mindenkinek magának kell felismer-
nie. Utal rá a békétlen, nyugtalan szív, hogy valamit

ott bent rendezni kell. De itt már nem áll meg a földi ven-
déglátásból vett hasonlat. Vendéget tiszta lakásba illik hívni,
de Jézust behívatjuk a „felfordulásba” is. És tudhatjuk: ha
ôszinte bennünk a vágy – ô szívesen rendet teremt. Ha való-
ban meg akarunk tisztulni, elég, ha szégyenkezve kiborítjuk
elôtte szennyesünket. 
Sárguló gabonatábláktól jutottunk el a szív békességéig. A
kettônek látszólag semmi köze nincs egymáshoz. Mégis
összefüggenek. Mert végsô soron magát az embert is úgy
tekinti Isten, mint szántóföldbe vetett magot, mely belé
gyökerezve szökkenhet csak szárba, és érlelhet kalászt. Jé-
zus azt mondja, a mindennapi kenyeret Istentôl, a Mennyei
Atyától kérjük. Lehet kenyerünk nélküle is, de az nem
ugyanaz. Ha ma nem vettél el valamit a mennybôl, a men-
nyei Atyától a Szentlélek által, akkor Isten szerint semmid
nincs sem saját magad, sem mások számára, amit továbbad-
hatnál. A lelki értelemben elvett mindennapi kenyér az, ami
életet ad a jövôre. A mindennapi kenyér egy ígéret Istentôl,
hogy ha kérjük mindennap, megkapjuk. Ne a pillanatokat
keressük, hanem a folyamatos táplálkozást igényeljük. Ha
száraz vagy, kiégtél, elfáradtál, akkor lehet, hogy minden-
napi kenyérhiányban szenvedsz. Jézus tanítása szerint for-
duljunk a Mennyei Atyához a mindennapi kenyérért,
amelybôl kialakul egy folyamatos Istenbôl táplálkozó élet.
A mindennapi kenyérrel élôk lesznek alkalmasak az ünnepi
étkezésre, a Nagy Vacsorára, amelyet a mennyben készít ne-
künk a mi Atyánk.

Amikor a búzaföldek aratása megtörténik, akkor „a ma-
ga idején takaríttatik be a learatott gabona” (Jób
5:26). Milyen gyakori a Szentírásban az efféle hason-

lat: Urunk mindenben, ami körülvesz bennünket, tud hoz-
zánk szólni. Morzsolgassuk hát a kalászt, ahogy azt valami-
kor a tanítványok tették, Jézussal járva. Jézus Krisztus a men-
nyei kenyér meghalt bûneinkért. Táplálkozzunk vele, az élet
kenyerével naponta, és akkor nincs okunk félelemre. Nem
kell feleslegesnek sem érezni magunkat. Ha ô lakozhat ben-
nünk, akkor, amíg jónak látja, minket is táplálékul használ
azok számára, akik között élünk. Mennyei Gazdánknál nincs
fölösleges gabonaszem. Az ô tervébe beleillünk mind-
annyian.

Mihály Sándor

Mi Atyánk„Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma!” (Máté evangéliuma 6. rész 11. verse)
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Nyáron 
használjunk gyömbért
Megviselt a nagy meleg mindnyájunkat, és jól jött a hûvösebb idô
mindenkinek. Ilyenkor jól esik a citromos limonádé, a frissen préselt
narancslé. Sokan nem tudják, hogy nyáron kellene mediterrán gyü-
mölcsöt ennünk (innunk), mert az hoz hûsülést szervezetünknek. 
Gondolom ilyenkor a fôzéssel is így vagyunk, minél kevesebbet aka-
runk a konyhában lenni. Aki volt tengerparti országokban, az meg-
tapasztalhatta, hogy ott csak grill ételek, és saláták készülnek. De
mielôtt receptekrôl írnék, szeretnék ajánlani Önöknek egy nagyon
hasznos növényt, a gyömbért. Már Mátyás király uralkodása alatt
behozták a kínaiak, v. az indiaiak országunkba ezt a gumót, és utá-
na itt is termesztették. Elég igénytelen növény, mert bárki elültet-
heti a kertbe vagy cserépbe.
Szereti a vizet és a félárnyékot.
Egy méter magas szárat hoz,
és gyönyörû piros virágot. Már
csak ezért is a kert dísze lehet.
Nekem már szépen növekszik a
kertemben, és alig várom, hogy
virágozzon. Ôsszel ki kell venni
a földbôl, mert fagyérzékeny. A
gumókat sok mindenre fel lehet
használni. Mivel keserû anyagot tartal-
maz, nagyon jó gyomorerôsítô, májtisztító, vértisztító, felfúvódás
ellen is jó. Torokfájás csillapító és nem utolsósorban vágykeltô ha-
tása van. Felhasználhatósága tág körû. Tea, húsok, bab, szószok, sa-
vanyúságok ízesítésére kitûnô.
Külföldön sört is csinálnak belôle. De nálunk is kapható Ginger Ale
néven üdítô ital. 

Sült hús gyömbérrel
2 szelet füstült szalonna, fejenként 1-2 szelet tarja, vagy csirke mell
csíkokra vágva, 1 fej hagyma, ujjnyi reszelt friss gyömbér, fekete
bors, só és friss paradicsom. A szalonna szeleteket megpirítjuk, majd
kivesszük a zsírból. A kockára vágott hagymát átforgatjuk 1-2 per-
cig a zsíron, majd a megfûszerezett, megsózott húst hirtelen meg-
sütjük, állandóan kevergetve. Legvégül rádobjuk a lereszelt gyöm-
bért, és jól összekeverjük a hússal. Mikor megsült a hús, tányérra

tesszük, és paradicsomot szeletelünk mellé. Ilyen melegben hason-
ló ételek elkészítése a legcélszerûbb. Annak is jó aki készíti, és an-
nak is aki elfogyasztja. Melegben nem szabad nehéz ételeket enni,
mert nagyon megterheli a gyomrunkat. 

Húsgolyók
Erdélyben „Mics-nek”, Horvátországban „Csebabcsicsi”-nek neve-
zik. 1/2 kiló darált sertés, 1/2 kg darált marha egy 4-5 fôs család-
nak elégséges. 1 kiskanál só, 1 kiskanál bors, 1 kiskanál borsfû
(csombor), 2 gerezd reszelt fokhagyma, 1 dl olaj, 2 dl víz és 1 kis-
kanál szódabikarbóna kell bele.(Piros paprika nem kell bele, mert
sütésnél megég.) A fûszereket jól eldolgozzuk a hússal és hûtôbe
tesszük. Másnap hengereket formálunk belôle és grill rácson meg-
sütjük. Saláta illik hozzá, vagy mustár friss kenyérrel, ki hogy szere-
ti. Biztos vagyok benne, mindenkinek ízleni fog. 

Burgonyasaláta
4-5 tojást, és 4-5 burgonyát héjában megfôzünk. Mikor kihûlt, ré-
tegenként felkarikázzuk. 1 hagymát, és 4-5 paradicsomot felszelete-
lünk. Ezeket egy jénai tálba összekeverjük, megsózzuk, borsózzuk,
és legvégén meglocsoljuk olíva olajjal. Aki szereti az olíva bogyót,
az tehet azt is rá. 1 órát hûtôbe tesszük, és hidegen tálaljuk. Önma-
gában is nagyon finom. 

Mindenkinek jó étvágyat kívánok.
V. Kiss Kata

R.H.Dental
Fogorvosi rendelôk és

Fogtechnikai laboratórium
Kistarcsa, Árpád vezér u. – Szt. László u. sarok

BEJELENTKEZÉS: (06-28) 472-400 (munkaidôben)
(06-30) 251-61-60 és (06-30) 823-34-64 (non-stop)

rhdental@rhdental.hu
www.rhdental.hu www.szajapolas.com

Várjuk kedves pacienseinket
fogorvosi rendelônkben!

Extra minôségû fogpótlások 
kedvezô áron (cirkon hidak).
Konzerváló fogászat és felnôtt 

fogszabályozás.

Akciós áron cirkon hidak 
és implantációk!

Kistarcsai 
privát rendelésünk:

Hétfô és szerda: 
16–20 Dr. Répay Klára

Szerda 9–14 és péntek 14–20 
Dr. Farczádi Tímea

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)
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Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Ajándék szolárium kuponok!

www.gretaszalon.hu
Keressetek minket a facebook-on is!

� • � 

� • � 

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Ajándék szolárium kuponok!

www.gretaszalon.hu
Keressetek minket a facebook-on is!

Fodrászat: nôi, férfi és gyermek;
Kozmetika: tartós szôrtelenítés:

(kar, láb, hát és mellkas: 45 Ft/villantás!)
– szempillagöndörítés; csillámtetoválás,

– kavitációs ultrahangos zsírbontás,
– dermionológia-oxigénion terápia:

(Könnyû végtagok, jó közérzet, azonnali eredmény!)
Mûköröm: színes zselék;

GEL-LAC: zselé és lakk egyben!
Manikûr, (japán manikûr);

Pedikûr: ggyógy- és esztétikai;
EU-konform egészséges szolárium;

Vibrációs testtréner (rezgôpad): 8.600 Ft/hó
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NNyyáárroonn mmeeggnnôô  
aazz  áállddoozzaattttáá  vváállááss  
lleehheettôôssééggee

Figyeljünk a veszélyekre! 

Mire figyeljünk kiemelten a nyári hónapokban? 
A tanév befejeztével az iskolai fegyelem, illetve a

folyamatos felkészülés, valamint a rendszeres be-

számoltatás miatt kialakult feszültség alól hirtelen

felszabadult fiatalok gyorsan kiengednek, legtöbb-

ször könnyelmûen (lazán) élik meg a nyári szünidô

adta szabadságot. Sajnos a magabiztos ifjúság

gyakran meggondolatlanul feltûnô, jól látható he-

lyen hordja az értékeit, ékszereit. Megmutatják

egymásnak frissen beszerzett technikai eszközei-

ket. Teszik ezt tömegközlekedési eszközökön,

zsúfolt plázákban, közösségi helyeken, nem gon-

dolnak arra, hogy magatartásukkal milyen komoly

veszélynek vannak kitéve. 

Sajnos gyakran megtörténik a szabadidôs progra-

mok szervezése, valamint a szállásfoglalás során,

hogy felelôtlenül használjuk bankkártyánkat inter-

netes foglalás, vagy vásárlás alkalmával könnye-

dén megadjuk kártyaszámunkat, kódunkat, nevün-

ket, elérhetôségünket, vagyoni állapotunkra uta-

lunk internetes fórumokon, vagy elektronikus leve-

lezés alkalmával. Ezáltal fokozottan megnô az
áldozattá válás esélye. 
Strandokon, szabadtéri fürdôhelyeken elôfordul -

általában a fiatalok körében -, hogy a fürdôzôk fizi-

kai adottságaikat túlértékelik. Nagyon nagy kocká-

zat és jelentôs baleseti forrás, felhevült testtel hirte-

len hideg mélyvizû tóba fejest ugrani. A bányatavak

különösen nagy veszélyt rejtenek magukban. Ki-

számíthatatlan a mélységük, vizük hôfoka igen ala-

csony s gyakran elôfordul, hogy mélyükön különfé-

le vasdarabok, szerszám-maradványok találhatók.

Jótanácsaink:
Ne hívjuk fel magunkra a figyelmet, strandokon,

közösségi helyeken, zsúfolt bevásárlóközpontok-

ban a feltûnô viselkedésünkkel, értékes tárgyak-

kal, ékszerekkel.

Sportolás közben, a strandon ne hagyjuk ôrizetle-

nül értékeinket. Ha lehetôség van rá, akkor hasz-

náljunk csomag, illetve értékmegôrzôt és annak

kulcsát lehetôleg mindig tartsuk magunknál! 

Az autóval érkezôk mindig ellenôrizzék, hogy az

autót bezárták és semmilyen nagyobb értéket nem

hagytak szem elôtt. A csomagokat, pénztárcát

mindig zárható táskába tegyük, ha megoldható fel-

váltva vigyázzunk rá. 

Szünidôs programjainkra is csak a szükséges

készpénzt vigyük magunkkal, a bankkártyát és a

PIN kódot ne tartsuk egy helyen. Amennyiben

bankkártyánkat elveszítettük, vagy gyanú van ar-

ra, hogy annak adatai nyilvánosságra kerültek,

azonnal tiltsuk le!
Szórakozóhelyeken, discóban, fesztiválokon lehe-

tôleg palackozott, elôttünk felbontott italokat fo-
gyasszunk. Ne tegyük le poharunkat, ne hagyjuk fi-

gyelmen kívül, amíg meg nem ittuk annak tartalmát.

Legyünk óvatosak az idegen „segítségkérôkkel”.

Ismeretlen autójába soha ne szálljunk be, ne kísér-

jük el idegen helyekre.

Amennyiben bûncselekmény áldozatává válna,

kérjük, azonnal értesítse a rendôrséget az ingye-

nesen hívható 107-es, illetve 112-es számon!

Jó pihenést, kellemes és biztonságos kikap-
csolódást kíván:

Pest Megyei Rendôr-fôkapitányság, 
Bûnmegelôzési Osztály 
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház
2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft.
2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–17.00; K.: 08.00–15.00;

Sz-P.: 08.00–16.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-
989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô 
Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete 
Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 

Tel.: 105; 28-528-700, 20-433-3406, Fax: 28-528-701
honlap: www.langlovagok.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 28-507-530
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 10.00–11.00, K–Cs: 17.00–18.00
Tel.: 06-30-200-52-86
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7.
Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 28-404-407 
e-mail: blaci@freemail.hu
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu






